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2. Standaard 

vragenlijst

Mijn kind voelt zich veilig op school 4,2 4,3 4,3 4,3 4,4 4,3 4,4 8,3 8,5 8,5 8,4

De sfeer op school is prettig 4,0 4,1 4,1 4,2 4,2 4,1 4,1 7,8 7,9 7,9 8,1
De docenten behandelen mijn kind met respect 3,9 4,0 4,0 4,0 3,9 3,9 3,8 7,4 7,7 7,6 7,7
Op school gelden duidelijke regels 4,0 4,2 4,0 4,1 4,0 4,1 4,0 7,7 8,1 7,8 8,0
De school geeft mij nuttige informatie over de 

vorderingen van mijn kind

3,7 3,8 3,8 3,8 3,8 3,8 3,8 7,0 7,4 7,3 7,3

Ik word geïnformeerd over dingen die ik als ouder 

moet weten

3,8 3,9 3,8 3,9 7,3 7,5 7,3 7,4

De mening van ouders telt mee op deze school 3,5 3,5 3,6 3,5 3,6 3,5 3,5 6,6 6,7 6,8 6,7
De school biedt het onderwijs dat zij belooft 3,7 3,8 3,8 3,8 3,8 3,8 3,6 7,1 7,4 7,3 7,4
Ik ben tevreden over het onderwijs zoals de school dat 

aanbiedt

3,7 3,7 3,8 3,8 3,8 3,7 3,6 7,0 7,1 7,2 7,3

De school beschikt over goede, vakbekwame docenten 3,6 3,7 3,6 3,7 3,7 3,6 3,4 6,8 7,0 6,9 7,0

De school maakt leren voor mijn kind aantrekkelijk 3,3 3,3 3,5 3,5 3,5 3,4 3,3 6,1 6,3 6,6 6,6

De school staat goed bekend 4,0 4,2 4,2 4,2 4,1 4,0 3,9 7,8 8,2 8,2 8,2
Ik zou andere ouders aanraden deze school voor hun 

kind te kiezen

3,7 3,9 3,9 4,0 4,0 3,8 3,8 7,2 7,4 7,6 7,7

Mijn kind wordt goed begeleid door de mentor 3,7 3,8 3,9 3,8 3,8 3,8 3,8 7,2 7,3 7,6 7,2
De school biedt leerlingen goede hulp bij leer‐ of 

gedragsproblemen

3,2 3,3 3,4 3,5 3,4 3,3 3,4 5,9 6,3 6,4 6,5

De school zorgt voor een goede begeleiding op 

keuzemomenten (beroepsrichting, sector, leerweg, 

niveau, profiel)

3,4 3,7 3,5 3,6 3,5 3,5 3,6 6,5 7,0 6,6 6,7

3. Communicatie Ik word tijdig op de hoogte gebracht bij uitstapjes en 

andere bijzondere gelegenheden

4,0 4,0 4,0 4,0 4,0 4,1 4,0 7,8 7,8 7,8 7,8

Ik heb als ouder een goed contact met de mentor, ik 

word op tijd op de hoogte gebracht als iets niet goed 

gaat

3,5 3,6 3,7 3,6 3,5 3,7 3,6 6,6 6,9 7,1 6,8

Er is tijdige communicatie over langdurige lesuitval en 

de oplossingen die daarvoor worden gezocht

3,6 3,6 3,4 3,7 3,7 3,6 3,4 6,9 6,9 6,4 7,1

Ik kan informatie gemakkelijk vinden op de website 3,4 3,8 3,8 4,0 3,8 3,8 3,8 6,4 7,4 7,4 7,6

Cijfers worden tijdig digitaal ingevoerd op Somtoday, 

hierdoor is er steeds een actueel overzicht

3,6 3,5 3,5 3,5 3,5 3,4 3,4 6,9 6,7 6,5 6,7

Als ik een vraag heb aan school (mentor, docent) wordt 

deze snel beantwoord

3,8 3,9 3,9 3,9 3,9 3,9 3,9 7,3 7,5 7,5 7,6

Als ik een klacht/opmerking heb wordt deze serieus 

genomen

3,6 3,8 3,8 3,8 3,7 3,7 3,8 6,8 7,2 7,2 7,4

4. Begeleiding Ik word op tijd geïnformeerd dat mijn zoon/dochter 

absent is of spijbelt

4,1 4,1 3,9 4,1 3,9 3,7 3,7 7,9 8,0 7,5 7,9

Er wordt voldoende aandacht besteed aan het 

nabespreken van de resultaten van toetsen

2,9 3,0 2,9 5,4 5,5 5,3

Resultaten van toetsen worden tijdig besproken 2,9 3,0 3,0 5,3 5,5 5,5
Ik vind dat de prestaties van mijn zoon/dochter eerlijk 

worden beoordeeld bij groepsopdrachten

3,3 3,3 3,3 6,2 6,2 6,3

De mentor/docenten zijn alert in het signaleren van 

problemen

3,4 3,5 3,6 3,5 3,5 3,5 3,5 6,4 6,6 6,8 6,6

De mentor/docenten zijn behulpzaam bij het vinden 

van oplossingen bij problemen

3,6 3,6 3,7 3,7 3,6 3,5 3,7 6,7 7,0 7,0 7,0

De school zorgt voor voldoende studiebegeleiding van 

mijn kind

3,2 3,3 3,4 3,5 3,4 3,4 3,4 6,0 6,2 6,4 6,5

De hoeveelheid huiswerk van mijn kind is acceptabel 3,6 3,7 3,7 3,8 3,8 3,8 6,9 7,0 7,2 7,2

Mijn kind heeft weinig hulp nodig bij het huiswerk 

maken

3,5 3,6 3,5 3,5 3,6 3,6 6,7 6,8 6,6 6,7

Mijn kind wordt goed begeleid in haar/zijn profielkeuze 3,4 3,6 3,5 3,6 3,4 3,5 6,4 6,9 6,6 6,8

Mijn kind wordt goed begeleid in haar/zijn keuze voor 

een vervolgstudie

3,1 3,3 3,3 3,2 3,1 5,8 6,1 6,3 5,9

5. Roosters Het aantal tussenuren van mijn kind is aanvaardbaar 3,7 3,7 3,6 3,8 3,9 3,5 7,0 7,2 6,9 7,2

Roosterwijzigingen worden op tijd doorgegeven 3,5 3,6 3,4 3,6 3,6 3,3 6,7 6,8 6,4 6,9
6. Algemeen Bij ziekte of uitval van de leerkracht wordt goed en 

tijdig voor vervanging gezorgd

3,4 3,3 3,2 3,3 3,4 3,0 6,3 6,2 5,9 6,2

Er is genoeg gelegenheid om tijdens tussenuren rustig 

te studeren

3,2 3,5 3,4 3,5 3,5 3,2 5,9 6,7 6,5 6,7

School biedt voldoende culturele activiteiten binnen 

het lesprogramma en daarbuiten

3,7 3,8 3,8 3,9 3,8 3,8 7,2 7,2 7,4 7,4

Ik ben op de hoogte van het anti‐pest beleid op school 3,3 3,2 3,1 2,9 6,2 5,9

Ik vind dat school adequaat reageert op pestgedrag 3,6 3,6 6,9 6,9

Ik vind het leuk dat de Ouderraad een Oudercafé 

organiseert

3,9 4,0 3,8 3,8 3,8 3,7 7,6 7,7 7,2 7,3

Ik vind dat de school mijn kind voldoende voorbereidt 

op de digitale samenleving

3,6 3,6 7,0 6,9

Ik vind dat school voldoende aandacht besteedt aan 

digitaal onderwijs

3,7 3,7 3,4 3,3 3,4 7,0 7,1 6,4 6,1

Ik vind dat de kantine op school voldoende gezonde 

keuzemogelijkheden biedt

3,3 3,5 3,2 3,1 3,3 6,1 6,6 5,9 5,8

10 p schaal (formule: 2,25 * (x‐1)+1)gem. score


